

ВСТРЕЧИ С ЮБИЛЯРОМ

«КИРОВСКАЯ ПРАВДА»

Г. Киров

№ 2 ИЮЛЬ 1971

13 июля один из ведущих коллективов страны — Государственный орден Ленина Центральный детский театр отмечает свое пятидесятилетие. Театр возник в 1921 году. Любителям сцены хорошо знакомы имена артистов театра: народных артисток СССР В. Сперантовой, К. Кореньевой, Г. Степановой, народных артистов республики И. Воронова, Е. Петрова и других. С коллективом работали выдающиеся актеры и режиссеры: А. Дикий, М. Кнебель, О. Пыжова, О. Ефремов.

Разнообразен и обширен репертуар театра: «Борис Годунов» Пушкина (постановка Эфроса), «Горе от ума» Грибоедова, «Мещанин во дворянстве» Мольера, «Мертвые души» Гоголя (постановщик М. Кнебель), «Как закалялась сталь» Островского, «Двадцать лет спустя» Светлова (режиссер Г. Печников), «Димка-невидимка» Коростылева и Львовского (режиссер О. Ефремов) и т. д.

Спектакли Центрального

детского театра знакомы многим зрителям нашей страны и за рубежом.

29 июня начались выступления выездной бригады Центрального детского театра в Кировской области: в Верхнекамском, Омутнинском, Опариновском, Мурашинском районах, в городе Кирове.

Наши гости выступают с концертом для молодежи, в который войдут фрагменты из спектаклей «Двадцать лет спустя» Светлова, «Московские каникулы» Кузнецова, «Димка-невидимка» Коростылева и Львовского, «Традиционный сбор» Розова, «Девочка и апрель» Ян, музыкально-поэтическая композиция «Ленинчана» (по стихам Маяковского, Есенина, Брюсова, Вознесенского, Ефтушенко), юмористические рассказы А. П. Чехова, К. Паустовского, В. Драгунского, Г. Горина, И. Горбунова.

В. ПОПОВ,
режиссер Кировской филармонии.